

斯雷布

版二第 四期星

九月七日四百一十九

中央社方正報

(大)

爲了蔣總司令要關外報春載彼在前
方受傷的謠言，才請外報記者觀戰
團也到前方去一瞧，看看蔣總司令
到底受傷了沒有？却不想這件事給

在反動派局而下專門替閻老西捧頭
腿的益世報反大做其侮辱中央的論
文來，他說這是中央在誇不戰績、我

說、這分明是瞎話三千，閻老西和馬

前方受傷的謠言，要得中外記者去

見見他，多拍幾張照片、算做闢謠、

事實上既已無謠可闢，那何必又要

多此一舉，也如中央方面一般樣教

精衛上上烏鵲山

(神封)

前上海總會會長馮少山、與倒戈將軍向有淵源，自中央以勾結閻之
罪狀明令通緝後，馮即赴北平活動，但未見著任何成績，閻馮叛黨當國，
馮乃未出效勞，茲忽突然在北平發現，早特商在汪精衛確定北上之候，可
謂之再犯，與汪或有關係，按馮曾兩度款宴陳公博、陳樹人重來南方，
與日淞葆康治卿一決雌雄，馮以無機可乘，遂未採納其言，刻據另消
息，馮確準備俟北政府成立以後，爲財政部份服務，而此財政部份，又爲

陳公博所欲圖爲所有者，此點更可足證馮已歸附改組派矣。

色車夫打國際官司

(消)

不是什麼紅毛裏的人，兵士將佐
們說不定有許多和中央軍方面還是
老鄉老鄉的關切呢，這樣兄弟鬥於
牆的戰爭，勝敗不武，還有什麼戰績，
可誇示？所以中央宣傳部在十七日
糾正益世報社論之謬誤，說以招待、
除刑訴外，以中等以上之人爲多，
蓋因提起訴訟須購訴狀、繳納訟費
、是爲誇示戰績而招待外報記者觀戰
團、彰顯其、如果因內戰而向外報
誇示戰績，這分明是大大的恥辱！
不過，這兩天消息傳來，北方閻老西

經金神父路，被一德婦所駕之汽車
線于五月二十六日，該車夫拉車行
事，亦曾爲父詳論其爭點，
君、亦曾爲父詳論其爭點，
之者，本報鳳英

有一貧苦之包車夫，竟能提起訴訟，
自殺，或受其囑託，
、或得其承諾而殺
不，惟有今日，我之妻舅方為
客老，惟有今日，我之妻舅方為
舞女之風，盛行於我國矣，自古男子
好色，女子貪財，因此有一般投機份子，
用耳夫人爲防護，且此幫以財爲重，
一般人視爲女子新職業之舞女，至
今令譽全墮，而一般潔身自好者，每
多自嘆命薄，冀得早脫舞女生活，著

近來證案，參見增多，然其起訴原告
不憤，有違車務章程，由法公麻判處
罰金十元，車夫因受傷甚重，雖經醫
治，然已不能拉車如昔，屬其家人要
求德婦賠償損害費四百元，詎德婦
竟拒絕不允，意謂此貧弱之中國車
夫，能力有限，當無得法律救濟可尋
，車夫聞而大爲震怒，即將家鄉田產
抵押，湊足其費，向法公麻起訴，該
案業於十九日判決，着德婦賠償三
百元，此一場國際官司，貧弱之車夫

於此案之宣判推測，張答，
滿二年，則將上訴，昨日，
甘三日宣判，童果判處徒

最底處以徒刑二年，如不
在於

擇抱，白鳳英

本報特稿，白鳳英

所得，對

白鳳英

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

童三毛冤獄開三

(頌)

童三毛脅迫黃白英服毒案，援刑法二百九十九條第三項
、本報載之詳，今既經法之規定，謀爲同死者，得
(見第二十五期)童三毛於
院宣判，則其結果，又烏可免除刑，而補房之公訴
不舉以報告於關心是案之，則爲同條第一項規定，
當二次庭訊畢，某律師詢

白英代理律師張元枚，對

不爲罪也，

律亦不能因情有可宥，而

者，是案法律爭點，董

即「教唆或幫助他人，使之

白英

於

滿二年，則將上訴，昨日，
甘三日宣判，童果判處徒

最底處以徒刑二年，如不

在於

擇抱，白鳳英

本報特稿，白鳳英

所得，對

白鳳英

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

法院駁斥大中華之拆屋抗告

(英鳳)

南京路石路口致富里一帶房屋，本爲浙江省主席張靜江之胞兄張灝如所有，
前因該處擬改建大中華百貨公司，勒令房客遷讓，因而肇生執法訟，法庭
初審，房東勝訴，限期出屋，嗣由房客改委女律師鄧曉秀上訴，當該案審
理時，鄭博士煞費苦心，親自出庭，滔滔爭辯，幸得轉敗爲勝，房東除依限
月卅日發給轉讓，不准退讓產權，大中華不服轉讓，乃提出抗告，茲聞
該項抗告，已於日昨被法院駁斥，是則此案須待最高法院判斷，始能決定

大夏之才未來白玉

(火)

蓋虞女士爲海上聞人虞洽

之處士，虞君熱心教育，

謂絕無僅有，今名震全洲

之虞女士，竟投來該校，必

居未來皇后會位，即與他

校事榮，亦必極左券，此爲

身首二子，不計而

來謀而者，倘一經請求，無不樂於應
女交際之所以盛行，我國創以禮
命，舞之後頓成相識，此歐美
教之邦，自歐風漸後，婦七歲
但大家間秀，安能委身任人擁抱，
好色，女子貪財，因此有一般投機份子，
授以舞術，介紹入舞場爲舞女，一夕收入，咸入己囊，此輩投機份子，咸利
用耳夫人爲防護，且此幫以財爲重，登徒子弟，每解以重金，以成其慾望，
名舞女，

今令譽全墮，而一般潔身自好者，每

多自嘆命薄，冀得早脫舞女生活，著

我人亦無法擺脫此幫淫賊之作弄，
雖此寥寥數語，已可顯見舞場之黑

幕，但此種畸形之社會，又有不少舞

女，能力有限，當無得法律救濟可尋，
之可能，試觀近今舞場，幾無不自此

種現象，我人爲惜惜此貧苦女子，
之受人利用，與夫爲舞女之身格

與名譽計，而有希望於舞場之雇用舞
女，應嚴密防範此輩賣身女子之混

入，而社會當局，亦應嚴禁不良份子，
之收買貧苦女子也，

各爲之引誘，但投機份子，實已造成

本報特稿，白鳳英

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，

吾曰，近來更增加，余嘗

一切被她所擊敗，